

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ Ν°2
ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2023



smart
PARENTING

Smart Parenting :

Ανάπτυξη ολοκληρωμένων διαδικτυακών
κύκλων μαθημάτων για γονείς:

Στρατηγικές για την ανατροφή παιδιών
που έχουν βιώσει δυσμενείς εμπειρίες.

**ΣΤΟΧΟΣ ΠΟΥ ΕΠΙΤΕΥΧΘΗΚΕ: ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΤΗΣ ΠΡΩΤΗΣ
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ SMART PARENTING!**

Είμαστε στην ευχάριστη θέση να μοιραστούμε μαζί σας την επιτυχή ολοκλήρωση της πρώτης δραστηριότητας του προγράμματος Smart Parenting. Η αφοσιωμένη ομάδα μας εργάστηκε σκληρά και είμαστε ενθουσιασμένοι που παρουσιάζουμε τα αποτελέσματα των αρχικών μας προσπαθειών:

R.2.1 Σύνοψη για την έξυπνη γονεϊκότητα: Συντάξαμε μια ολοκληρωμένη έκθεση για την έξυπνη γονεϊκότητα, η οποία διερευνά το κανονιστικό πλαίσιο της ΕΕ για τα προγράμματα γονεϊκότητας. Για περισσότερες λεπτομέρειες, παρακαλούμε επισκεφθείτε τον ιστότοπό μας.

R.2.2 Προγράμματα κατάρτισης γονέων: Ανακαλύψτε ιδέες από τις έξι εθνικές εκθέσεις, καθεμία από τις οποίες εντοπίζει κενά, ανεπάρκειες και ανάγκες στην τρέχουσα κατάσταση των προγραμμάτων γονεϊκότητας σε εθνικό επίπεδο. Οι εκθέσεις αυτές προσφέρουν μια πολύτιμη κατανόηση του τοπίου των προγραμμάτων γονεϊκότητας σε κάθε χώρα-εταίρο.

R.2.3 Έκθεση εμπειρογνομόνων: Η αναφορά της ομάδας εστίασης των εμπειρογνομόνων μας είναι τώρα διαθέσιμη. Ενημερωθείτε για τα προφίλ και τις κατηγοριοποιήσεις των εμπειρογνομόνων, οι οποίοι παρείχαν ουσιαστικό υπόβαθρο για τις επερχόμενες αναλύσεις στον τομέα της οικογενειακής θεραπείας.

R.2.4 Έκθεση σχετικά με τις ψυχολογικές επιπτώσεις: Εξερευνήστε την εν λόγω Έκθεση, η οποία εξετάζει τις ψυχολογικές επιπτώσεις των υφιστάμενων προγραμμάτων γονεϊκότητας. Αυτή η έκθεση περιγράφει χρήσιμες ψυχολογικές μεθόδους που μπορούν να υποστηρίξουν την ανάπτυξη του μοντέλου μας για την έξυπνη γονεϊκότητα.

R.2.5 Σύντομα: Μείνετε συντονισμένοι για την επερχόμενη έκδοση της Έκθεσης για την Γονική συμπεριφορά. Αυτή η έκθεση θα παρέχει στοιχεία για δυνητικά σημαντικές βασικές αλλαγές στη συμπεριφορά, δίνοντας έμφαση στις νέες θετικές μεθοδολογίες γονεϊκότητας και τα αποτελέσματά τους.

R.2.6 Έκθεση για το όραμα μιας επιτυχημένης γονεϊκότητας: Ο Οδηγός μας για το Όραμα & τους Στόχους της Έξυπνης Γονεϊκότητας είναι τώρα διαθέσιμος. Αυτός ο οδηγός οικοδομεί συλλογικά το όραμα του Smart Parenting, καθορίζει τις απαιτήσεις και τις προδιαγραφές των χρηστών για το μοντέλο μας και περιγράφει τις μετρήσεις για την αξιολόγηση της αποτελεσματικότητάς του.

Όλα τα αποτελέσματα είναι διαθέσιμα στο site μας. www.smartparenting-project.eu

Σας ευχαριστούμε για τη συνεχή υποστήριξή σας. Είμαστε ενθουσιασμένοι με την πρόοδο που έχουμε σημειώσει και ανυπομονούμε να συνεχίσουμε αυτό το ταξίδι μαζί σας.



ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΤΕ ΜΑΣ ΣΤΟ FACEBOOK

Ακολουθήστε την σελίδα μας στο Facebook για να ενημερώνεστε σχετικά με τα νέα μας, βίντεο αι άρθρα σχετικά με το θέμα, αλλά και τις εξελίξεις αναφορικά με τις δράσεις του έργου
<https://www.facebook.com/profile.php?id=100090829624806>

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ

smart-parenting@googlegroups.com

ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ

www.smartparenting-project.eu

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ ΕΡΓΟΥ

Marie d'Oletta



Με τη συγχρηματοδότηση
της Ευρωπαϊκής Ένωσης



Σχεδιο υπ' αριθμ: 2022-1-FR01-KA220-ADU-000087853

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ' ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (ΕΑΕΑ). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο ΕΑΕΑ δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις.